



# 镇江城管获赠26辆巡勤电动车



城市管理执法巡勤装备捐赠现场 文雯摄

12月22日,镇江市城管局联合市文明办、市住建局、镇江华润燃气有限公司在南山景区北入口广场,举办镇江市城市管理执法巡勤推进暨巡勤装备捐赠仪式。现场,镇江市城管局获赠26辆巡勤电动车。

仪式上,镇江市城管局党委书记、局长吴海平与镇江华润燃气有限公司党委书记、总经理盛净交换协议书,共同启动“城市管理共建、燃气安全共治、文明城市共享”合作,协议决定双方开展为期3年的市容市貌大督查、燃气隐患大排查活动,共同推进城市管理共

建、燃气安全共治、文明城市共享。

活动现场,华润燃气向城管系统捐赠了26辆崭新的巡勤电动自行车,本次受捐的26辆电动车将全部下发给主城区京口、润州两区一线城管队员,为基层城管行政执法人员开展日常执法巡勤、公共安全排查提供交通便利。

据了解,执法巡勤工作是当前镇江市城市管理行政执法工作的重要体现,执法装备的配备是深化城市管理体制改革的重要内容,也是镇江城管执法队伍“强基础、转作风、树形象”专项行动的具体要

求。为高质量实施精管善治,镇江市城管局积极倡导一线工作法,以及时发现、快速处置问题、有效严防反复、人民群众满意为目标,整合市、区、街道三级城管执法力量,面向主要路段街面、重要节点周边,开展行政执法巡勤,进一步推动执法工作重心向现场前移,全面提升城市秩序,提升长效管控水平。今年截止目前,镇江市共出动巡查执法人员13200余人次,劝阻流动摊点占道经营4800余起,规范店面外溢2400余起,有效改善了我市城市的市容环境秩序。

张彬 吕超 曹德伟

## 南京银行镇江分行搬家啦! 新地址是润州区黄山南路20号

12月20日,南京银行镇江分行喜迎乔迁开业,正式进驻润州区黄山南路20号。同一天,镇江京口支行开业,这是南京银行在镇江市区设立的第二家网点。

上午8时18分,乔迁仪式正式开始。南京银行镇江分行党委书记行长作开场致辞。随后,举行了新大楼揭牌仪式,分行行长室其他成员共同为石狮揭幕。

2014年5月27日,南京银行镇江分行挂牌营业,是隶属于总行的一级分行。成立七年多来,在镇江市委、市政府以及金融监管机构的关心支持下,该行秉持“立足镇江、服务镇江、建设镇江”的经营理念,以不断增长的金融供给和优质专业的金融服务助力地方社会经济发展。截至2021年11月末,该行资产总额380亿元,现有正式在编员工260人,下辖营业部、丹阳支行、扬中支行、句容支行、京口支行5家营业机构,以及丹徒支行、新区支行2个筹建组,建成五星级网点1家、四星级网点1家。该行积极践行“责任金融 和谐共赢”的企业文化,创新推出鑫人才、苏影保、鑫转贷、鑫联税、鑫科保、科保贷等产品,落地全省首笔“节水贷”,直融产品市场占有率连续三



南京银行镇江分行新办公楼 通讯员供图

年同业第一,先后获得镇江市金融服务贡献奖、人才金融服务先锋、绿色金融示范单位和总行落实“两项货币政策工具”先进集体等荣誉称号,该行营业部荣获“全国巾帼文明岗”“南京市青年文明号”。

此次迁址,是南京银行镇江分行发展历程中的重要里程碑,为分行开创新征程注入了强大动力。新大楼,新气象,新作为,镇江分

行将以此迁址为契机,坚守“立足镇江、服务镇江、建设镇江”的初心,紧跟“跑起来镇江”的号角,聚力镇江“三高一争”新目标,不断发扬壮大“责任金融,和谐共赢”的经营理念,加大服务实体经济和乡村振兴的力度,做强做精做出特色,为“强富美高”新镇江建设作出新的更大的贡献。

张惠民 曹德伟

## 丹阳:“房产+用电”联动过户再提速

今年以来,国网江苏丹阳市供电公司深化“丹舒心”服务品牌建设,不断优化“房产+用电”过户举措,完成了系统和服务的“双升级”。12月17日,完成系统流程优化后的首例“房产+用电”联动过户业务,标志着这一功能的焕新上线应用。

这次升级应用后,系统界面更友好,结合本次升级还进行了服务流程的人性化改变。客户一进门,便会了解用户是法拍、继承还是交易等过户性质,从而针对不同的情况精准引导;在用户无法查询用电户号时,不动产与供电公司联动,完成后台查询,避免用户焦虑等待;实行“联动过户”限时办结制,

当日完成用电过户核查。

据介绍,丹阳市供电公司积极对接市不动产登记中心、市大数据管理局等政府部门,通过数据共享、信息共享,使得群众在办理房产过户的同时即可同步将用电变更信息推送到供电公司,一键完成客户办电,打造了“房产+用电”联动过户新模式,真正实现“数据多跑路,群众少跑腿”的目标。

下一步,供电公司将继续落实省、市政府工作要求,深入落实“联网通办”,最大限度满足客户“获得电力”需求,打造办电高效、服务贴心、供电可靠的电力营商环境,提高客户“获得电力”便利度和体验感。

于帅

## “检察蓝”倾心呵护“少年的你”

12月22日,镇江市检察院以“检察同行、共护未来”为主题,召开未成年人检察工作新闻发布会。活动现场,来自各基层检察院的七名检察官从幕后走到台前,用最真挚的情感,现场分享了他们履行未成年人检察职责、加强未成年人司法保护的精彩故事,讲述背后的探索、守护和担当。

2021年是镇江检察未检工作取得丰硕成果的一年。这一年,丹阳市检察院制发的检察关注函被评为全省未成年人检察工作“优秀检察关注函”;句容市检察院以未检案件为原型创作的微电影获评省政法关工委法治教育创新成果三等奖;扬中市检察院办理的一起盗窃案被评为全省未成年人

检察工作“优秀帮教案例”,知心姐姐团队被省委宣传部、省文明办命名为江苏省学雷锋活动第七批示范点,拍摄的MV《成长路上》获2021年江苏省社会主义核心价值观主题微电影三等奖;京口区检察院办理的一起诈骗、敲诈勒索案入选省检察院“高校毕业生因就业涉嫌犯罪”典型案例;润州区检察院一名干警获评全省未检竞赛能手称号……这一串串荣誉既是对镇江检察辛勤付出的肯定,更是镇江检察继续前行的动力。

截至11月,镇江全市两级检察院共开展社会调查61次,家庭教育指导54次,帮教238次,心理疏导123人134次,实现了社会调查和帮教的全覆盖。江励 王聪 曹德伟

## 骑车逆行与货车相撞,车主遭截肢

12月19日上午,在镇江扬中238省道永勤河红绿灯路口东侧发生一起货车与电动自行车相撞的交通事故,电动自行车驾驶人逆向行驶与左转弯行驶的货车相撞。经医院诊治,车主小腿受伤严重,目前已截肢。

据了解,事故现场位于扬中238省道迎宾大道路口,事故发生后电动自行车车主小腿被车后轮轧着。交警调取现场视频发现,当天上午10时50分,冯某驾驶一辆

厢式货车行驶到红绿灯路口,等绿灯亮时,冯某正常左转。此时,张某逆向而来,货车转弯至路口东侧时,两车相撞,张某倒地,小腿被货车后轮轧着。经医院诊治,张某小腿受伤严重,目前已截肢。

交警部门提醒:电动自行车驾乘人员无比按规定佩戴安全头盔,在非机动车道内骑行,不得侵占机动车道、不得逆向行驶,在转弯时减速慢行,注意观察路况,在确保安全的前提下通过。卞志鹏 曹德伟

## 社区矫正期间诈骗,被判6个月实刑

近日,镇江句容一名因盗窃被判缓刑的社区矫正对象,在考验期内实施诈骗犯罪,被句容市人民检察院提起公诉,法院依法裁定:撤销缓刑并判处有期徒刑六个月,罚金8000元。

社区矫正对象郭某某,此前因犯盗窃罪被法院判处有期徒刑三个月,缓刑五个月,缓刑考验期自2019年3月至2019年8月。可就在考验期快结束时,他竟诈骗。

2019年8月初,郭某某得知李某某夫妻想参加句容某校“专升本”考试,便谎称自己有亲戚在学院内当领导,可以帮忙给予便利。没过几天,郭某某联系李某某,发

送聊天截图称已经办好“专升本”了,现在需要交学费13000元整,李某某当时就把学费转了过去。

报名时间快截止了,李某某还没有收到报名的通知,到学校一打听,才发现自己“专升本”的事郭某某根本没办,学费也没交。2021年5月,一直要郭某某归还学费无果的李某某向公安机关报了案。

根据《中华人民共和国刑法》第七十七条第一款规定,被宣告缓刑的犯罪分子,在缓刑考验期限内犯新罪的,应当撤销缓刑,把前罪和后罪所判处的刑罚,依据数罪并罚的规定进行处理。

毛成 曹德伟